
LIEBLINGSDING – FAHRRADVERSICHERUNG

Unsere leistungsstarke Fahrradversicherung

Neuwert

Mit uns ist Ihr Fahrrad oder E-Bike rundum geschützt. 

Tritt eine versicherte Gefahr ein, leisten wir ohne Selbst-

behalt oder Abzug wegen des Alters zum Neuwert – also 

den Preis für ein Rad mit gleichen Eigenschaften und 

Qualitätsmerkmalen in neuwertigem Zustand. Mitversi-

chert sind auch einzelne Fahrradteile und Zubehör. 

Schutzbrief

Je weiter man sich mit dem Rad von Zuhause entfernt, 

desto größer die Herausforderung bei einer Panne oder 

nach einem Unfall. Wir organisieren eine Pannenhilfe und 

schleppen Ihr Rad gegebenenfalls ab. Wohin die Reise 

auch geht: Auf uns können Sie sich verlassen. 

Einfacher Diebstahl

Das Fahrrad nur kurz abgestellt und einen unachtsamen Moment später ist es weg. Auch wenn Ihr Fahrrad nicht mit ei-

nem Schloss gesichert war: Mit uns können Sie es auch vor einfachem Diebstahl absichern. 

Diebstahl

Jedes Jahr werden tausende Fahrräder gestohlen. Mit uns bleiben Sie im Fall der Fälle nicht auf den Kosten sitzen. Zu jeder 

Tages- und Nachtzeit, ob draußen mit einem Schloss gesichert, im Auto, auf dem Fahrradträger oder Zuhause eingeschlos-

sen – wird Ihr Fahrrad oder E-Bike gestohlen, erhalten Sie von uns eine Entschädigung zum Neuwert.

Beschädigung

Ob Unfall oder Unachtsamkeit: Wird Ihr Fahrrad oder E-Bike beschädigt, übernehmen wir die Reparaturkosten. Versichert 

sind auch Vandalismusschäden durch Dritte und Elektronikschäden am Akku beim E-Bike. Und sollten einzelne Teile wie 

Reifen oder Bremsen mal in die Jahre kommen, bezahlen wir die Instandsetzung. Damit Sie immer sicher unterwegs sind!
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Dieses Faktenblatt ist ein Auszug des Versicherungsschutzes. Im Einzelnen gelten  
die entsprechenden Versicherungsbedingungen von SIGNAL IDUNA. L IEBL INGSDING – FA HR R A DV ER SIC HERU NG58
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Grundlage

Versicherungssumme inklusive Zubehör 1.000 bis 25.000 €

Versicherungsschutz zum Neuwert ✓

Fest verbundenes Fahrradzubehör ✓

Diebstahl

Diebstahl (Rad durch ein Schloss gesichert) ✓

 NEU:   Einbruchdiebstahl ✓

Raub ✓

 NEU:   Diebstahl aus dem Auto oder Anhänger ✓

 NEU:   Diebstahl vom Fahrradträger ✓

 NEU:   Diebstahl lose verbundener dem regelmäßigen Gebrauch dienender Sachen ✓

Diebstahl des Akkus ✓

Beschädigung (sofern vereinbart)

Vandalismus ✓

Unfall- und Sturzschäden ✓

Unsachgemäße Bedienung ✓

Konstruktions-, Produktions- und Materialfehler ✓

 NEU:   Brand, Blitzschlag, Explosion und Fahrzeuganprall ✓

 NEU:   Einwirkung von Tieren ✓

Überschwemmung und eindringende Feuchtigkeit (nicht Rostschäden) ✓

 NEU:   Verschleiß von Reifen und Bremsen (Wartezeit 6 Monate) ✓
maximales Fahrradalter 3 Jahre

 NEU:   Verschleiß weiterer Teile (Wartezeit 6 Monate)

✓
ab Fahrradalter von 6 Jahren 

jährliche Reduzierung um 20 %,  
ab 9 Jahren 20 %

Verschleiß des Akkus
✓

Akku max. 3 Jahre alt, 
max. Leistungskapazität 60 %

Elektronikschäden des Akkus ✓

Schutzbrief (inklusive bei Beschädigung)

 NEU:   Panne, Unfall, Total- oder Teildiebstahl 10 km vom Wohnort entfernt
2.000 € pro Schadenfall/ 
3 Schadenfälle im Jahr

 NEU:   Geltungsbereich Europa

 NEU:   Abschleppservice ✓

 NEU:   Pannenhilfe vor Ort ✓

 NEU:   Weiterfahrt mit Taxi oder Bahn nach Panne

250 € NEU:   Leih- oder Mietrad

 NEU:   Hotelkosten

Verlieren und Verlegen (sofern vereinbart)

Verlieren, Verlegen und einfacher Diebstahl ✓

✓ = mitversichert


